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Hippocrates v5.243

Версия Hippocrates 5.243
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.243!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

ВНИМАНИЕ!
Във връзка с новината  "ОТ 01.04.2024 Г. НЗОК ЗАПЛАЩА С ПОВИШЕНО НИВО НА РЕИМБУРСИРАНЕ ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ ЗА СЪРДЕЧНОСЪДОВИ
ЗАБОЛЯВАНИЯ", обръщаме внимание на следното:

"Във всяко едно международно непатентно наименование (INN) има поне един напълно безплатен за пациента лекарствен продукт. Съобразно редът за
определяне на референтна стойност и нивото на заплащане на лекарствените продукти, включени в Позитивния лекарствен списък, продуктът с най-ниска
цена на търговец на едро (при 100% ниво на реимбурсиране), в резултат на прилагане на вътрешно ценово рефериране в рамките на всеки INN, определя
референтната стойност и нивото на заплащане в стойност за същия INN."

Повече информация е публикувана на сайта на НЗОК, на следния линк:  https://www.nhif.bg/bg/news/493.

• Номенклатури->Безплатни лекарства

Напомняме за съществуването на следната опция "Показвай само напълно платените от НЗОК". Когато опцията е включена ще се визуализират всичките лекарства, за
които има отметка "напълно платено от НЗОК". Тази информация се взима от файловете за аптеките на НЗОК, колона Напълно платено (0 - не; 1 - да). ВНИМАНИЕ!
Както написахме по-горе, напълно платено не означава, че няма доплащане от пациенти за всичките тези лекарства, а само за някои от тях - продуктът с най-ниска
цена на търговец на едро (при 100% ниво на реимбурсиране).
 
За да видите списък само с тези лекарства, за които доплащането от пациента е 0.00 лв. сме добавили следната опция: "Показвай само безплатните".
 

 
 
• Дейности->Прегледи->Безплатни рецепти

Във връзка с новата проверка в НЗИС и в аптеките и забраната на едно електронно предписание да не могат да бъдат предписвани едновременно напълно платени и
частично платени лекарствени продукти,  на екрана с рецептата сме добавили следните надписи за лекарствата.
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Частично платено - означава, че това лекарство не е напълно реимбурсирано. За това лекарство НЗОК заплаща някакъв процент от цената 25%, 50%  или 75% , а
разликата доплаща пациента.
 
Безплатно - означава, че НЗОК заплаща 100% от цената и се води напълно реимбурсирано. Пациентът не доплаща.
 
Напълно платено - означава, че това лекарство се води напълно реимбурсирано, но НЗОК напълно покрива този процент само за най-евтиния медикамент. А разликата
в стойността, която реимбурсира НЗОК и цената на останалите се поема от пациента.
 
Лекарствата които са напълно реимбурсирани (надписите безплатно и напълно платено) могат да бъдат изписвани заедно на една рецепта.
 
Лекарствата които са напълно платени и частично платени не могат да бъдат изписвани на една рецепта.

  


